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2   Niedziela  Wielkanocny   (12.04.2026 ) 
   
Rachowice 7.30 Za + matkę Lidię Hudaszek na pam. urodzin, męża Józefa, za 

Ottona Glagla, ++ dziadków oraz całe ++ pokrew.  
   
Sierakowice 9.30 Za ++ rodziców Józefę i Juliana Słowik, Janinę i Walentego 

Bryła, Leokadię i Zygmunta Słowik, Sylwestra Adach, Adama 
Suskę, za ++ z rodzin Słowik, Bryła, Suska, Garas i Adach 
oraz dusze w czyśćcu cierp. 

   
Goszyce 11.00 Za + matkę i babcię Irenę Leszczyńską jej męża Tadeusza,  

++ dziadków Wittek, Leszczyński, Wollny i Chudek.  
   
Rachowice 15.00 Nieszpory Zebranie dla rodziców dzieci 

Pierwszokomuijnych. 
   
   
Poniedziałek 13.04.2026 Św. Marcina Pp. i M. 
   
Rachowice 7.00 

 
Za + ojca Józefa Przybyła jego rodziców Małgorzatę i Jana, 
++ Ewę, Franciszka i Janusza, ++ pokrew. Przybyła, Koniczek 
oraz dusze w czyśćcu cierp. 

   

   
Wtorek 14.04.2026  
   
Sierakowice 7.00 

Recytowana 
Za żyjących i ++ Parafian 

   
   
 Środa 15.04.2026  
   
Sierakowice 17.30 

konc: 
   1. Za + Łucję Bartyś na pam. urodzin i w kolejną rocz. śm., 
męża Józefa, wnuczkę Karinę, zięciów Franciszka i Jerzego, 
całe ++ pokrew. Bartyś, Hasa, Ajchler, Pietrek i dusze w 
czyśćcu cierp.   
   2. Za + Erwina Schneider, rodziców Gertrudę i Józefa Martę 
i Franciszka Proksza, dziadków z obu stron, zięcia Andrzeja, 
prawnuczkę Amelkę, Gertrudę i Gerharda Wydra, Gerharda  
Musioł, ++ z rodzin Schneider, Proksza, Adamaszek, Szyma, 
Harensa i Marx, oraz ++ księży Ryszarda Stokłosa, Ernesta 
Kytzia i Wernera Malcherczyk. 

   
   
Czwartek 16.04.2026  
   

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 
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Sierakowice 17.30 Za ++ Waleskę i Franciszka Kowol, 4-ch synów, 2-ie córki,     
2-ie synowe, wnuka Krystiana i dusze w czyśćcu cierp.   

   
Rachowice 18.30 Za ++ rodziców Marię i Andrzeja Twardon w kolejną rocz. śm. 

++ z rodzin Twardon, Dyszka, Berski, Szuba i Mysza oraz 
dusze  w czyśćcu cierp.  

   
   
Piątek 17.07.2026  
   
Sierakowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol. Za + męża i ojca Gotfryda Danisz w kolejną rocz. 
śm. oraz ++z pokrew.  

   
Rachowice 18.20 

18.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  Za ++ Łucję i Eryka Grzywacz na pam. urodzin 
wnuka Tomasza, Franciszka Klich jego 2-ie żony ich syna 
Edwarda, Gertrudę Mroncz, Leszka Molenda, Manfreda Holik 
oraz ++ z pokrew.   

   
   
Sobota 18.04.2026  

   

Sierakowice 13.00 Do Opatrzn. i Bożej i M.B. Nieust. Pom z podziękow. za 
otrzymane łaski z prośba o dalszą opiekę Bożą i zdrowie z ok. 

40-tej rocz. ślubu Ilony i Damiana Sznajder 
   
Sierakowice 14.15 Z podziękow. za otrzymane łaski z prośba o dalszą 

błogosław., opiekę Bożą i zdrowie z ok. 40-tej rocz. ślubu 
Renaty i Andrzeja Różowski. 

   
Sierakowice 17.00 M.N. Do św. Ambrożego patrona pszczelarzy w int. wszystkich 

członków koła Sierakowice o zdrowie i Boże błogosław.    
   
Rachowice 18.30 M.N.  Za + matkę Teresę Stronczek w kolejną rocz. śm. ojca 

Hieronima, syna Bartłomieja oraz matkę Annę Mazur i 
wszystkich ++ z pokrew.    

   
   

3   Niedziela  Wielkanocny  (19.04.2026 ) 
Niedziela Biblijna 

   
Rachowice 7.30 Za + rodziców Annę i Waltra Wróbel, Marię i Waltra Jelen, ++ 

dziadków Jelen, Wróbel, Burdzik i Szega oraz dusze w 
czyśćcu cierp.  

   
Sierakowice 9.30 Do Anioła Stróża za roczne dziecko Hannę Tyburczy w int. jej 

rodziców i chrzestnych o błogosław. Boże i pomoc w jej 
wychowaniu. 

   
Goszyce 11.00 Za ++ rodziców Urszulę i Oswalda Morcinek, Janinę i Gerarda 

Stańczyk, oraz + Teresę Stańczyk  
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OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 

 
1) Dzisiejsza kolekta i w przyszłą niedzielę na nasze potrzeby przed kościołem do 

puszek z racji tygodnia miłosierdzia na Caritas (50 % dla diecezji i 50 % dla 
parafii), za wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 

2) Dzisiaj rozpoczynamy  w Kościele w Polsce Tydzień Miłosierdzia o 15.00 w 
Rachowicach nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego prowadzone przez młodzież. 
Serdecznie zapraszamy. 

3) Po nabożeństwie zebranie rodziców dzieci Pierwszokomunijnych 
4) Dziś przypada Niedziela Miłosierdzia Bożego. Śmierć i zmartwychwstanie 

Chrystusa najdobitniej przekonują nas o tym, że Bóg jest miłością, że potrafi 
jedynie kochać i przebaczać. Jako Kościół, napełnieni paschalną radością, mamy 
teraz tylko jedno zadanie: głosić i uobecniać miłosierdzie Boga objawione w 
Jezusie Chrystusie, który cierpiał za grzeszny świat, prawdziwie zmartwychwstał i 
żywy jest pośród nas. Warto w tym miejscu przypomnieć słowa Świętego Jana 
Pawła II wypowiedziane w 2002 roku w Łagiewnikach: „Trzeba przekazywać 
światu ogień miłosierdzia. W miłosierdziu Boga świat znajdzie pokój, a człowiek 
szczęście! To zadanie powierzam wam, drodzy bracia i siostry, Kościołowi 
w Krakowie i w Polsce oraz wszystkim czcicielom Bożego miłosierdzia, którzy tutaj 
przybywać będą z Polski i z całego świata. Bądźcie świadkami miłosierdzia!”. Jako 
uczniowie Chrystusa uobecniającego miłosierdzie Boże, głośmy je światu i 
okazujmy je wszystkim braciom i siostrom. 

5) Dziś w  „Niedziela Miłosierdzia Bożego”. Składamy na bocznym ołtarzu 

skarbonki dobrowolnych wyrzeczeń wielkopostnych, które przekażemy do Centrali 
Caritas w Gliwicach. Dziś patronalne święto Caritas i rozpoczynamy Tydzień 
Miłosierdzia. Do 2012 roku Tydzień Miłosierdzia obchodzony był w październiku, a 
od 2013 rozpoczyna się on w drugą niedzielę Wielkanocy, w święto Miłosierdzia 
Bożego. Doświadczając bowiem miłosierdzia Bożego, sami powinniśmy być 
miłosierni dla naszych sióstr i braci. Stąd też dzisiaj ofiarami do puszek przed 
kościołem wspieramy dobre dzieła naszej diecezjalnej Caritas. 

6) Przyszła niedziela będzie obchodzona jako Niedziela Biblijna, która rozpocznie 
następujący po niej Tydzień Biblijny 

7) W poniedziałek o 19.00 próba scholii młodzieżowej.  
8) W piątek o 19.00 spotkanie młodzieży w Rachowickiej Przystani.  
9) W najbliższy wtorek, 14 kwietnia, przypada państwowe święto Chrztu Polski 

ustanowione w 2019 roku przez Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, które ma nam 
przypominać o chrześcijańskich korzeniach naszego narodu.  

 
W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 

• 13 04 poniedziałek – św. Marcin I (†655), papież i męczennik. 

 

 
 
 Rachowice –  sprzątanie Kościoła :  Smyk  P.;  Hauke  J. ; Szombara  E.  
 Sierakowice - sprzątanie Kościoła :  (ul Rachowicka)   Kachniarz J.;  Brzoza K.; Szega J. Piasecka S. 

 

 

 

 

 

 



Parafia Św. Trójcy  tel.  (032)  238-42-30 
Rachowice 

  

  

  

 Inspiracją dla ustanowienia tego święta było pragnienie 

Jezusa, które przekazała Siostra Faustyna. Pan Jezus 

powiedział do niej: Pragnę, ażeby pierwsza niedziela po 

Wielkanocy była świętem Miłosierdzia (Dz. 299). Pragnę, 

aby święto Miłosierdzia, było ucieczką i schronieniem dla 

wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych grzeszników. 

W dniu tym otwarte są wnętrzności miłosierdzia Mego, 

wylewam całe morze łask na dusze, które się zbliżą do 

źródła  miłosierdzia  Mojego.  Która dusza  przystąpi  do  

spowiedzi i Komunii świętej, dostąpi zupełnego 

odpuszczenia win i kar. W dniu tym otwarte są wszystkie 

upusty Boże, przez które płyną łaski (Dz. 699).   

   

Jakie łaski można otrzymać w niedzielę Miłosierdzia Bożego?  

   

W wielu objawieniach Pan Jezus określił nie tylko miejsce święta w kalendarzu 

liturgicznym Kościoła, ale także motyw i cel jego ustanowienia, sposób przygotowania i 

obchodzenia oraz wielkie obietnice. Największą z nich jest łaska „zupełnego odpuszczenia win 

i kar” związana z Komunią świętą przyjętą w tym dniu po dobrze odprawionej spowiedzi (bez 

przywiązania do najmniejszego grzechu), w duchu nabożeństwa do Miłosierdzia Bożego, czyli 

w postawie ufności wobec Boga i czynnej miłości bliźniego. Jest to łaska większa od odpustu 

zupełnego. Ten polega bowiem tylko na darowaniu kar doczesnych należnych za popełnione 

grzechy, ale nie jest nigdy odpuszczeniem samy win. Najszczególniejsza łaska jest zasadniczo 

również większa niż łaski sześciu sakramentów z wyjątkiem sakramentu chrztu: albowiem 

odpuszczenie wszystkich win i kar jest tylko sakramentalną łaską chrztu świętego. W 

przytoczonych zaś obietnicach Chrystus związał odpuszczenie win i kar z Komunią świętą 

przyjętą w święto Miłosierdzia, czyli pod tym względem podniósł ją do rzędu „drugiego 

chrztu”.  

  

    
Źródło: Obraz AI  
             http://bernardyniskepe.com/index.php/310-niedziela-milosierdzia-bozego  

II NIEDZIELA WIELKANOCNA  12 kwietnia 2026  

 

 

 
       

    


